

《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》修订草案公开征求意见

# 合肥市区拟全面禁售、禁放烟花爆竹

## 公安机关是燃放烟花爆竹安全管理的主管部门

草案中规定,公安机关是燃放烟花爆竹安全管理的主管部门,负责烟花爆竹安全管理的指导、协调和监督工作,依法查处未经许可运输烟花爆竹以及违法燃放、销毁烟花爆竹的行为。

安全生产监督管理部门负责烟花爆竹的安全生产监督管理,依法查处非法生产、经营、储存烟花爆竹的行为。

城市管理部门负责督促市容和环境卫生责任人做好燃放烟花爆竹的环境卫生管理工作,依法查处流动兜售烟花爆竹摊点以及燃放烟花爆竹破坏环境卫生、城市绿化和市政设施等行为。

城乡建设部门负责督促建设、施工等单位遵守烟花爆竹安全管理规定。

房地产管理部门负责督促物业服务企业做好燃放烟花爆竹安全管理以及违反规定燃放烟花爆竹的劝阻和举报工作。

环境保护部门根据大气污染防治需要协同开展禁止或者限制燃放烟花爆竹工作,依法查处燃放烟花爆竹污染环境的行为。

## 合肥市区范围内禁止燃放烟花爆竹

合肥市市区范围内禁止燃放烟花爆竹。其他区域禁止或者限制燃放烟花爆竹,由所在地县(市)人民政府确定并公布。

除合肥市市区外,国家机关驻地和文物保护单位;车站、码头、飞机场等交通枢纽及城市主干道、轨道交通设施、铁路线路安全保护区内;易燃易爆物品生产、储存、经营单位及周边100米范围内;输变电设施安全保护区内;医疗机构、幼儿园、中小学校、敬(养)老院、图书馆、档案馆、博物馆;风景名胜区、山林、公园、游园、绿地、苗圃;商场、集贸市场、公共文化活动场所等人员密集场所;殡仪馆、公墓等公共祭扫场所非指定地点等区域也禁止燃放烟花爆竹。

禁止燃放烟花爆竹区域和场所内,禁止任何时间燃放任何品种烟花爆竹;限制燃放烟花爆竹区域内,只能在规定的时间、规定的区域燃放规定品种的烟花爆竹。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市政府法制办获悉,该市将对《合肥市燃放烟花爆竹管理规定》进行修订。目前,修订草案已经全文公布,并公开征求社会各界意见,市民可于2017年6月10日前,登录“合肥政府法制网—地方立法—立法征求意见”专栏,就《合肥市燃放烟花爆竹管理规定(修订草案征求意见稿)》提出宝贵意见。

■ 记者 祝亮

## 重污染天气全市范围内禁止燃放

重污染天气预警期间,本市行政区域内禁止燃放烟花爆竹。

环境保护、气象部门应当通过新闻媒体及时发布重污染天气预报信息,并提示市民在此期间禁止燃放烟花爆竹,同时将环境、气象资料信息报备公安机关。

重大庆典和节日,确需在禁止或限制燃放烟花爆竹的区域举办焰火晚会或者其他大型焰火燃放活动的,应当经市、县(市)人民政府同意后,由主办单位依法向公安机关申请《焰火燃放许可证》,并按照焰火燃放安全规程和经许可的燃放作业方案进行燃放作业。

作出许可的公安机关应当将许可燃放的时间、地点、种类、规格、数量向社会公告。

## 禁燃区将不再允许销售烟花爆竹

在禁止燃放烟花爆竹区域和场所,不得设置烟花爆竹销售网点,不得销售烟花爆竹。

限制燃放烟花爆竹区域内只能设置烟花爆竹临时零售网点,安全生产监督管理部门应当按照合理布局、总量控制、逐步减少的原则进行审批。

按照前两款规定需要关闭已经取得许可的烟花爆竹批发、零售网点的,由安全生产监督管理部门依法办理,县(市)区人民政府给予适当补偿。

## 禁燃区燃放烟花爆竹面临100~500元罚款

如果在禁止燃放烟花爆竹区域燃放烟花爆竹,或者以危害公共安全和人身、财产安全的方式燃放烟花爆竹的,由公安机关责令停止燃放,处以100元以上500元以下的罚款;构成违反治安管理行为的,依法给予治安管理处罚。

物业服务企业、宾馆、酒店等单位,对责任区内违反规定燃放烟花爆竹不劝阻、不举报的,公安机关可以对其处以500元以上2000元以下的罚款。



## 合肥市发布2017年部分工种市场工资指导价

# 焊工、厨师、保险推销员年薪可达10万元以上

日前,合肥市人社局发布了2017年合肥市部分职位(工种)人力资源市场工资指导价。从工资指导价来看,传统意义上的“白领”们收入似乎不再那么风光,而一些多数人觉得并非那么“光鲜”的工种,收入却在悄然猛增……

■ 记者 祝亮

### 工种不同,收入最大差别近20倍

在这份指导价位表上,收入最高的依然是企业董事、企业经理(厂长)以及研究和开发经理等职位,年薪高位数分别达39万、36万、30万左右。不过和前几年相比,增长速度十分缓慢。

收入最低则是简单体力劳动人员、浴池服务员、

冷藏工、垃圾清运工、饭店服务员等职位,年薪低位数均在2万元左右。

也就是说收入最高的和收入最低的职位之间差别近20倍,这一比例和往年相比变化并不大。

### 传统“白领”收入并不“光鲜”

出入高档写字楼,衣着光鲜,工作时不用接受风吹日晒雨淋,收入也是相当可观……城市白领,曾经是人人羡慕的群体,而这个群体中很多职位在收入表现方面却失去了“优越感”,甚至在增长速度和绝对数值方面已经远远落后很多蓝领了。

指导价位表显示,在合肥,行政业务办公人员、秘书、计算机操作员、行政事务人员、银行业务人员、出纳等传统意义上的“白领”,高位数年薪在7~8万元

左右,低位数则仅有2.7万元左右。

### 焊工、厨师、保险推销员年薪可达10万元以上

相比部分“白领”收入上的失意,很多并非那么“光鲜”的工种,收入却在悄然猛增。比如,保险推销员的年薪高位数达到了11.8万元以上;中式烹调师的年薪高位数接近12万元;西式烹调师的年薪高位数达到11.4万元;焊工的年薪高位数为10.4万元以上;金属轧制工的年薪高位数也超过了9万元。

此外,育婴员、汽修工、工具钳工、部件装配工、道路客运营驾驶员、电信业务营业员、记者等职业年薪高位数也均突破了8万元。